
ПРОТОКОЛ № 10 

засідання Приймальної комісії 

Київського фахового коледжу прикладних наук 

08.07.2024 р.          м. Київ 

 

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька 

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль 

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, 

Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Марина Сніцар, Наталія Яцола, Данило 

Поповченко. 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження Змін до Правил прийому на навчання до Київського 

фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фахового молодшого бакалавра. 

2. Про оновлення інформації на стенді Приймальної Комісії. 

 

1.
      

СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку, яка повідомила 

присутніх що Зміни до Порядку прийому на навчання до закладів фахової передвищої 

освіти в 2024 році які введено в дію 08 липня 2024 року.  

ВИСТУПИЛИ: заступник голови Приймальної комісії Юрій Щербань наголосив, що 

робочою групою Приймальної комісії було розроблено проєкт Правила прийому на 

навчання до Київського фахового коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-

професійного ступеня фахового молодшого бакалавра (зі змінами та доповненнями). 

Відповідальним секретарем Приймальної комісії, Вікторією Коваль, на черговому 

засіданні Педагогічної ради Коледжу було представлені проєкт Змін до Правил 

прийому. Рішенням Педагогічної ради Приймальній комісії Коледжу було делеговано 

право затвердження Змін до Правил прийому на її засіданні. 

УХВАЛИЛИ: затвердити Правила прийому на навчання до Київського фахового 

коледжу прикладних наук для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового 

молодшого бакалавра (зі змінами та доповненнями). 

 2.
  

СЛУХАЛИ: заступника голови Приймальної комісії Юрія Щербаня щодо 

розміщення інформації про хід вступної кампанії на інформаційному стенді та сайті 

Коледжу. 

ВИСТУПИЛИ: відповідальний секретар Приймальної комісії Вікторія Коваль 

зауважила, що на інформаційному стенді Приймальної комісії кожного дня 

відображається актуальна інформація стосовно динаміки прийому заяв та документів 



 

 

на основі базової загальної середньої освіти. Крім того, протоколи Приймальної 

комісії відповідно до прозорості її роботи розміщуються на сайті Коледжу 

безпосередньо після проведення засідань. 

УХВАЛИЛИ: продовжувати відображати інформацію стосовно роботи Приймальної 

комісії на інформаційному стенді та сайті Коледжу. 

 

 

 

 


